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Tempasop u
napainnienenuneo




3aoaua 1
Kax npu nomowu wecmu cnuuex ciodxicuma

yemoipe 0OUHAKOBBIX MPeY2ONbHUKA?
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3aoaua.
Kak npu nomowiu wecmu cnuyex Caoxcums
yemwvlpe 0OUHAKOBLIX MPeY2olbHUKA?

N

L

Kax nazvieaemcs sma ¢pucypa?
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Tempasop - (epeu. tetréedro, om tetra, 6 ciodcHbIX C1O8GX Yemblpe U
hedra — ocnosanue, epans)




ONeMeHTbl TeTpasgpa

I panu (4
¥ pari (4) Bepuunot (4)
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Pebpa (6)

Ocnosanue




pa3BepTKa TeTpasapa
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Ocnosanue

I panu




napannenenunen




HaxkoHHBIN NapalIeICIUIIe]

N
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Ilapannenenuneo (om epeu. mopailoc — nApaANIeIbHbIU U 2peu.
EMITEOOV — MJIOCKOCHIb) — NPU3MA, OCHOBAHUEM KOMOPOU CIIYHCUM

napaiiejlioecpamm, Ui MHO2OSpAaAHHUK, Y KOMOpPo2O Wecnis epaHeii u
Kaxcoas u3 Hux — napdainiieilocpamm.




Ocnosanus (2)

N

Pebpa (12)

Bepwunbt (8)

boxosvie epanu (4)




[lapannenemunen ABCDA
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CroiictBa napamienenuneaa (1)
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IIpomueononooicnvle epanu napanierenuneoa
napaiilenrbHsl U PaGHbl
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NN

1 D

\D A
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CBoiicTBa napajienenuneaa (2)
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Juaconanu napannenenuneda nepecekaromcs 8
OOHOU MOYKe U OCNAMCA YMOU MOYKOU NONOJLAM
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1N/




[ Ipssmon napajuienenumnen
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Ecnu  6oxosvie  pebpa  napannenenuneoa
NepPneHOUKYIsAPHbL  NIOCKOCMU OCHOBAHUS, MO
Maxou napajiielenuned Ha3bl8Aemcs NPMbIM

D, C1

A
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OOKOBbIE ePaAHU — NPAMOY2ONbHUKU




[ IpsAIMOYTOIBHBIN TTapaJICICITAIIET

p
N

IIpsimoti  napannenenuned,  OCHOBAHUA — KOMOPO20

AGIIAIOMCA npﬂMOyZOJZbHMKaMM HA3bledemcdc

NPAMOY20/IbHBIM

D1 C1
Al : B 1
A B

6Ce CPAHU — NPAMOYOTIbHUKU




CBOMCTBA NPSIMOYTOJIBHOTO
napauielienuneaa

N

L/
1° B npamoyeonvHom napajiieienuneoe 8ce
uiecms epaneu — NPsSMOY20abHUKU

2° Bce osyepannble yaibl npamoy2oibH020

napasienenuneoa— npsmole




[ IpsAIMOYTOIBHBIN TTapaJICICITAIIET
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Inunbl mpex pebep, umerouux oouyo eepuiuty,
HA308eM UBMEPEHUSMU NPAMOY2O0TbHO20
napa’ienenuneod

D1 C1
A, B,
g) IR C
A B

a]ll/lHd, wupuHa u ebilcoma




Teopema o auaroHaiu

IPSMOYTOJIBHOIO HapajuieIeuIieaa

N

L/
Keaopam ouazonanu npsimoy2oivto2o
napainenenuneoa paeeH CyMme Keaopamos mpex e2o

UMepeHUU:

D

1

d* = a° + b? + ¢*

C

1

Cneocmesue.

Jluazonanu npamoyoibHo2o
napanienenuneod paeHbl
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[Ipsimoyeonbuwlil napaiienenuneo, 8ce 2paHu KOmopoeo
— PaeHble K8AOPAambl HA3bl8AEMCsl KYOOM
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d
a
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d? = 3a°

8ce 2paHU — PAGHblE K8AOPAMbl




